川骄友联,让爱永远传递

春节前夕,由中国退役士兵就业创业服 务促进会四川联络部、江苏省泰州华新特种 装备有限公司、四川省川联川菜调料商会、友 联味业共同发起的"情系怀仁"爱心公益捐赠 活动, 在怀仁市幸福老年之家隆重举行捐赠

临近新春,塞上怀仁,凛冽寒风吹红了 脸,冻红了手,可是,总有那么一股股暖流,流 淌在饱含热泪的眼眸里,流淌在满怀感动的 笑容里,汇聚成冬日里最动人的温暖阳光。

当日中午,在怀仁市幸福老年之家工作 人员的精心准备下, 热气腾腾的火锅宴开始 了,于和富代表中国退役士兵就业创业服务 促进会四川联络部、江苏省泰州华新特种装 备有限公司、四川省川联川菜调料商会、友联 味业发言……

火锅的底料使用的就是由四川省川联川 菜调料商会、友联味业捐赠的原汁原味的四 川特产。来自怀仁当地的新鲜羔羊肉、绿色蔬 菜,搭配四川火锅底料,为老人们送去充满爱 意的午餐。

四川友联味业食品有限公司建于 1993 年,2006年落户郫县成都现代工业港(北区) 港富路 408 号, 历经二十余年的发展, 现已是 占地近百亩、投资超亿元的专业致力于研发、 生产、销售品味正宗、安全优质川调产品的龙 头企业之一,产品畅销全国并出口海外。



●川骄、友联企业向怀仁市幸福老年之家捐赠产品。

近年来, 友联味业携手四川烹饪高等专 科学校(现更名为四川旅游学院),成立四川 烹饪高专·川骄·川菜味理研究所,将现代工 艺与传统酿造技术完美结合,将学校的产学 研与企业的生产销售及品牌进行资源整合。 同时, 友联味业与西华大学校企战略合作协 议隆重签署,将学校的技术成果优先提供进 行成果转化,同时为公司培养所需人才。公司 也充分利用企业的设备优势和生产条件为校 方提供生产试验场所和校外实习基地,共同 合作完成科研任务,同时优先接收学校的毕 业生和实习生来公司就业。

两年前,友联又投资近5000万元,成立 了四川山里来农业开发有限公司, 流转土地 5600余亩,其中取得有机认证土地2000亩。 建立了青花椒及香辛料立体种植基地,带动 当地农民脱贫致富的同时, 从源头上保证了 原料可追溯、质量可控制,致力于为消费者提 供绿色、有机、安全、健康的川菜调味原料。

正是凭借着强大的科技支撑, 友联味业 开发出的产品赢得了市场的广泛认可。公司 的"友联"和"川骄"商标先后荣获"四川省著 名商标"、"四川省名牌产品",连续三年被评 为"消费者最喜爱、最放心调味品品牌"。企业 先后荣获"四川省食品安全生产(首批)示范 单位"、中国食品安全年会组委会颁发的"全 国百家诚信示范单位"、中国食品产业发展峰 会颁发的"社会责任奖"等。

在生产管理中引入 ISO9001:2008 质量 管理体系、ISO22000:2005 食品安全管理体 系和 HACCP 体系, 严控每一道工序和环节, 保证产品质量,注重食品安全。董事长刘元福 率党支部、工会、公司骨干赴开展春节慰问送 温暖活动,为当地976名80岁以上老人送上 了新春祝福,送上大米、猪肉、调料等10余万 元的慰问品; 近期又发起为抗日远征军老前 辈献爱心和孝心活动,捐资6万多元,共筹集 款物10多万元,让抗战老兵感受到社会的关

成都市青羊区区委常委刘继平一行 慰问新蓉电缆优秀科技工作者

1月24日下午,成都市青羊区区委常委 刘继平、文家街道党工委书记王孟、青羊区工 会副主席时旭一行莅临四川新蓉电缆有限责 任公司, 为公司优秀科技工作者送来了春节

在新蓉电缆公司会议室, 刘继平常委认 真听取了公司总经理李红燕关于企业的创新 体系建设,创新成果转化、科技人才队伍建设 等方面的情况介绍,了解各项科技创新政策 在企业中的落地情况以及企业在科技创新。 科技人才引进等方面遇到的困难,还详细询 问了公司科技人员的生活和工作情况。刘常 委对新蓉电缆公司出台的一系列针对科技人 员的激励措施给予了很高的评价,对公司多 年来用创新引领企业发展给予了充分肯定, 希望继续发扬"创新是第一动力,人才是第一 资源,发展是第一要务"的理念,重视科技创 新,尊重科技工作者。

公司副总工程师乔恩和公司科协姚鸣部 长感谢区委和工会领导送来的温暖,表示今 后会更加努力立足本职岗位,为企业科技创 新发展添砖加瓦。

杭加建材 首辟国内民用建筑"蓝海"

日前,中国加气混凝土协会第38次年会 在上海召开。杭州富阳杭加新型建材有限公 司(以下简称"杭加建材")总经理熊海东出席 会议,并作了题为《加气混凝土高质量发展路 径》的分享交流。

熊海东介绍道,当前,我国建筑行业正在 从现浇体系向装配式建筑体系变革,墙体材 料改革也随之进入高峰时期。ALC(蒸压加气 混凝土)板材也正在从工业建筑这个"红海" 区域向民用住宅这个"蓝海"区域过渡。而杭 加建材通过创新发展,系统性地解决了 ALC 板材在住宅内隔墙市场的应用难题, 并填补 了国内的空白。

熊海东介绍,在国内,杭加依照中国经济 发展的重大战略规划,业务营销布局以杭州 总部为依托基点,占据华北、华东、中南、西南 四大区域,覆盖北、上、广、渝等近20个主要 城市。近年来,公司与国内近百家知名行业 "大腕儿"开展了商务洽谈和战略合作,客户 资源优势日益凸显,产品订单量大幅提升。

"除了与万科这样的地产巨头进行战略 合作外,公司的战略合作方还包括菜鸟、普洛 斯、苏宁云商等大型物流地产商,碧桂园、恒 大、雅居乐、龙湖等知名房地产开发商,远大、 中民筑友、宝业、中天等装配式建筑知名企 业,以及杭萧、东南、精工等钢结构行业巨头。

目前, 杭加生产的 ALC 板材远销澳大 利亚、印度、新加坡、菲律宾、斯里兰卡、马尔 代夫等众多国家,广泛应用于各类住宅、商 业、工业等建筑, 并获得国外用户的普遍好 评。尤其是销往澳大利亚等地的 50mm 厚度 的 ALC 板材,由于采用的是整模生产工艺, 技术含量和生产效率都非常高,在国内能实 现这项技术的企业寥寥无几。所以,这款产品 的品牌效应更加突出,每月出口给澳大利亚 的数量就高达 2000 至 3000 立方。

前不久,南非 Agrement South Africa(隶 属于南非政府的专门针对建筑行业的创新认 可机构)的技术评估员不远万里来到杭加建 材进行实地考察,对杭加在工艺技术改革、产 品品质提升、国内外市场布局等方面取得的 突出成就予以充分肯定和高度赞许,同时向 杭加表达了合作意愿,希望杭加产品能够进 入南非市场。

当前,杭加产品的年出口量占年产量的 20%以上,而且还呈逐年增长态势,ALC 板 材的出口量在加气混凝土行业中名列前茅。 杭加建材的 ALC 板材和 ACB 砌块主要适 用于两大方面,一是按干法薄层砌筑工艺作 非承重墙体材料的民用与工业建筑; 二是保 温节能建筑,包括住宅、办公楼、医院、宾馆、 学校等各类民用、公共、工业建筑,几乎可以 用在建筑物围护结构的所有部位。

近年来, 杭加建材的产品质量取得了多 项历史性突破,在产品配方、应用技术领域及 专业装备上取得了20多项发明及实用新型 专利。其中,产品配方、板材专用粘结剂、PC+ ALC 整体外墙板专利技术等技术成果在行 业内名列前茅。相比行业同类产品,杭加建材 产品在外观、质量、使用效能等方面都具有非 常突出的优势。

目前,杭加顺应潮流,创新运营模式,从 制造业转向"制造业+服务业"的双业发展模 式,从原来单一的产品供应转向产品供应、安 装维护等一体化服务,并专门成立了施工队 伍及项目管理团队,全面强化队伍的全方位 服务, 使产品和服务对客户产生了更大的粘

业内人士指出,加气混凝土行业经历了 起步的艰辛、成长的快乐,目前还处于虚胖的 烦恼,需要行业里的大企业发挥引领作用。杭 加建材作为新型节能环保建材领域里的知名 品牌以及 ALC、ACB 产品的集大成者,能够 起到很好的榜样作用。在新的产业格局和政 策环境下,必将迎来新的曙光,实现"绿色建 筑体系集成服务商"的目标指日可待。

(梅桐)

天赐高原的馈赠——黑木耳(二)

访四川海惠冰川菌业有限公司董事长南海燕

近日, 南海燕和袁海总经理从甘孜州来 成都办事,我们有幸相约在光荣北路鑫隆茶 楼见了一面。只见南海燕 1.65 的个子,45 岁 左右, 较胖, 性格开朗, 健谈, 她脸颊上的 高原红透着憨厚与朴实……

交谈中,忽然听见她说一口流利的成都 话,我不由地打断交谈,问道:"南总,成都话 说得不错啊,你经常来成都吗?"她瞪大双眼 惊愕地看着我:"我和袁总都是地地道道的成 都人啊!怎么,我的样子很像甘孜州的人吗?"

"是吗?你们怎么会想到去甘孜州投资黑 木耳种植呢?"我一脸尴尬好奇地看着她。

南总摸摸脸,笑道:"2016年3月,我们 五个朋友到海螺沟旅游, 发现这里的乡民很 纯朴、很贫困,就义无反顾地集资 500 万元 '授之以渔',对这里的三个贫困乡进行黑木 耳种植,扶贫帮困……哎,高原紫外线太强 了,这两年老是呆在山上我晒的还真像高原 藏女了,哈哈! ……"

我敬佩地点点头,追问道:"你们公司现 在的经营情况怎么样?"

南总收起笑容,正色道:"公司现在正在 起步阶段,年种植量达虽已达10万斤……但 我们 2019 年想再提高 50%---80%的产量。现 在企业面临的是需要资金来扩大种植面积。 前些日子,四川海螺沟投资发展集团董事长 龚自毅一行来我公司进行了实地考察,投资 的事正在洽谈之中,这是个'双刃剑',我们要 认真仔细考虑……'

我听后,对他们竖起大姆指,道:"恭喜你 们,祝你们融资顺利双赢! 请介绍一下'第三



●四川海惠冰川菌业系列产品

川省农村创新创业的高潮。

届创新大赛',你公司在新的一年有何打算?"

农村乡土人才创新创业大赛是由四川省科

协、四川省农业农村厅、四川省扶贫开发局、

四川省林业和草原局主办,四川省民族科普

服务中心、四川科技报社、四川省农村专业技

术协会、内江市科协协办,中共隆昌市委、隆

昌市人民政府承办。本次大赛主题鲜明、内容

丰富、独具特色、精彩纷呈,以'推动农业产业

发展,共建美丽繁荣乡村'为主题,掀起了四

创业的先锋模范,充分展现了全省农村乡土

人才的风采、展现了农村科技工作者的风貌,

更为促进全省农村创新创业、推动农村深化

改革注入了新的活力。我们四川海惠冰川菌

业不仅获得了大赛金奖,还荣登中国科协智

本次参赛的乡土人才都是全省农村创新

南总略加思索,脱口道:"第三届四川省

库。我们将把握机遇创新争先,在农村深化改 革中建功立业;敢于担当主动作为,在乡村振 兴战略实施中彰显价值;根植田野情系三农, 在广袤的农村大地上演绎人生。"

这时,坐在一旁的袁总补充道:"我们要提 高农村深化改革新进程,带头发展主导产业、 特色产业、新兴产业,推动农业规模化、集约化 经营、产业化发展。要争做敢于'吃螃蟹'的人, 充分发扬改革创新的精神,不怕犯错、勇于试 错,带头支持和参与农技协转型发展和农村深 化改革。要带头创新创业奔小康,发扬吃苦耐 劳的精神,带头创业,勤劳致富,把产业做大做 强、把产品做好做精,带动一方群众就业,激励 千万百姓创业,让农业成为有奔头的产业,我 们也看好他们的规模和产品,希望通过合作实 现共赢,助力乡村振兴,让农民成为体面的职 业,让农村成为安居乐业的美丽家园。"

成立于2016年的海惠冰川菌业,是以 "德"立业,以"诚"立司的民营企业腾飞史。年 轻的南海燕带领的是一支极具吃苦的年轻队 伍,形成良性业务竞争、敢拼敢比敢做的势 头! 两年的艰苦创业中遇到的困难并没有丝 亳消磨团队成员的斗志,反而让他们更不服 输、勇于探索、积极向上。

南海燕坦言:"做产品就是做人。做人即修 德! 我们始终如一地努力工作,并非仅仅为了 挣钱,而是为了成就一个长远的品牌,一个扶 贫爱心的事业,一个实现人生价值的桥梁。"

"天行健,君子以自强不息、地势坤,君子 以厚德载物。"对于海惠冰川菌业这样一个年 轻的企业而言,才刚刚起步,然而他们远离都 市到大山里创业精神让我们为之感动,相信 他们的努力终将铸就黑木耳种植事业的辉煌 (图/文 严平)

西南交大四川校友新春联谊会暨校企地合作论坛成功举办

2019年1月20日,西南交通大学四川 校友 2019 年新春联谊会暨校企地合作论坛 在成都总府皇冠假日酒店举行。此次活动由 西南交通大学四川校友会、四川青年校友会、 EMBA 校友会、MBA 校友会、交通大学四川 企业家协会(简称"思源会")联合发起承办, 由西南交通大学校友会(总会)、西南交通大 学青年校友会(总会)、西南交通大学对外合 作与联络处、西南交通大学经济管理学院、西 南交通大学产业集团联合指导举办。

闭门会议反响热烈 各方积极参与协同发展

在当天的闭门会议上, 西南交通大学党 委书记王顺洪表达了对关心交大发展朋友的 感激之情, 王顺洪书记对校友关注的学校排 名情况进行了简单介绍:"各类排名衡量标准 侧重不一,如涉及工程应用、师资水平、社会 影响、入学分数、论文发表等方面,其中重大 工程领域国家科技进步获奖排名, 我校排第 一,清华排第二(来源同济大学复杂工程管理 研究院),全球 CEO 母校排名我校排国内第 七位、世界第47位(来源泰晤士报)。"

西南交通大学党委副书记、校长徐飞则 对当天举办的四川校友 2019 新春联谊会温 暖、美好的校友团聚氛围抒发了感慨,感谢广 大校友对学校建设的大力支持,并对校友传 达了新年美好祝福。各位老领导、老校友代 表、政府部门领导、各企业代表也分别从自己 的角度对西南交通大学推动校、企、地协同发 展纷纷提出自己的建议, 对学校目前的发展 表示了肯定,并对在场年轻校友所取得的成 绩表示赞扬与鼓励。

全国政协常委、民革中央原副主席钮小 明,四川省原副省长马麟,民进中央委员、四



川省旅游发展委员会主任傅勇林,新都区委 书记许兴国,资阳市副市长朱一多,上海交大 四川校友会代表等嘉宾出席了会议。成都轨 道交通集团总经理沈卫平、中铁二院党委副 书记工会主席王刚等国有企业领导出席了本 次会议。西南交通大学副校长朱健梅、西南交 通大学对外合作与联络处和校产集团相关领 导出席了会议。

新筑路桥机械股份有限公司总裁杨永 林、运达科技集团副总裁周晓东、运达科技集 团战略发展部经理刘淼雨、传播家创始人唐 虓、方正证券四川分公司高级副总裁汤中建 等校友企业代表出席了本次闭门会议。本次 会议由西南交通大学青年校友会副会长唐虓

竢实扬华,校、企、地合作论坛 顺利举行

在当天的校、企、地合作论坛上,西南交 通大学党委常委、副校长朱健梅做了校情介 绍。朱健梅校长分别从办学质量、对外合作、 科研成就、校友事业等多个维度介绍了西南 交通大学这几年取得的成就,获得了阵阵掌



●海惠冰川菌业等企业荣获四川省农村乡土人才创新创业金奖

●西南交通大学党委书记王顺洪做总结发言

西南交通大学四川校友会副会长、MBA 校友会会长、思源会秘书长蒋兴木代表五大 校友组织发言, 蒋兴木校友详细汇报了四川 校友会、四川青年校友会、EMBA 校友会、 MBA 校友会、思源会五大校友组织的工作 开展情况以及五大校友组织在创新未来、共 谋发展方面的工作思路与实施方略。西南交 通大学校友组织呈现多结构、多专业、多兴 趣、多活动的特点,积极灵活的校友组织建设 办法,极大地带动了校友的活跃度。

中共新都区区委书记许兴国代表新都区 发言,许兴国书记以新都区与西南交通大学 的轨道交通产业园为例,生动地诠释了校、地 重点项目的合作案例, 赢得了广大校友的一 致认可。

资阳市政府副市长朱一多代表资阳市政 府发言,朱一多副市长详细介绍了资阳接下 来的发展蓝图和合作机遇, 欢迎西南交通大 学和交大校友走进资阳、共建资阳、共谋发 展,赢得了广大校友的积极响应。

成都市轨道交通集团总经理沈卫平代表 成都市轨道交通集团发言,成都市轨道交通 集团与西南交通大学的合作已久, 并在双方 的共同努力下推动了成都轨道交通建设的快

四川校友会会长、新筑股份总裁杨永林 代表新筑股份发言,杨永林会长详细介绍了 新筑股份取得的新成绩,同时展示了新筑股 份未来发展规划的宏伟蓝图。运达科技集团 副总裁周晓东详细介绍运达集团的发展历 史,运达集团起于交大,盛于市场。中埃国际 总裁刘正刚介绍了中埃国际走向海外的发展 案例,校友企业不仅要走出四川,更要走向国 际。源电集团董事长、宾吾谷集团董事长宾勇 刚介绍了源电集团和宾吾谷集团的发展情 况,并坦言自己的发展离不开交大的赋能。

西南交通大学党委副书记、校长徐飞做 主题发言,徐飞校长从回应校友、回报母校、 回馈社会三个层面生动地诠释了西南交通大 学在地方政府合作、助推校友企业发展层面 的开明做法。

西南交通大学党委书记王顺洪做总结发 言,王顺洪书记感谢老领导、老校友、地方政 府、校友企业、广大校友对西南交通大学的关 心和支持,并表示,西南交通大学将继续以更 开放创新的思维推动校、企、地协同发展,共 筑中国梦交大篇章。